

Landeshauptstadt



An den Stadtbezirksrat Bothfeld-Vahrenheide (zur Kenntnis)

	Antwort
Nr.	15-2417/2019 F1
Anzahl der Anlagen	0
Zu TOP	4.2.1.

**Antwort der Verwaltung auf die
Anfrage „Spielplatzmobil“ im Stadtbezirk
Sitzung des Stadtbezirksrates Bothfeld-Vahrenheide am 25.09.2019
TOP 4.2.1.**

Kürzlich wurde seitens der Verwaltung (Fachbereich Umwelt und Stadtgrün) ein „Spielplatzmobil“ präsentiert, das Spiel- und Bolzplätze ansteuern soll, um Reparaturen und Schäden zu beseitigen.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Verwaltung:

1. Ist geplant das „Spielplatzmobil“ auch im Stadtbezirk Bothfeld-Vahrenheide einzusetzen?
2. Wenn ja, ab welchen Zeitpunkt ist dieses angedacht?

Die Verwaltung beantwortet die Anfrage wie folgt:

- 1) Es ist geplant, das Modell des Spielplatzmobils und damit einhergehend die Spielplatzkontrolleure in jedem Grünflächen-Pflegebezirk (damit auch in jedem Stadtbezirk der LHH – die Grenzzuschnitte sind lediglich unterschiedlich) des Fachbereichs Umwelt und Stadtgrün umzusetzen.
- 2) Ein Zeitpunkt der Umsetzung in Bothfeld-Vahrenheide kann die Verwaltung derzeit noch nicht benennen, da damit verbundene personelle wie finanzielle Mittel (Beschaffung eines weiteren Fahrzeugs) noch nicht zur Verfügung stehen.

18.62.03 BRB
Hannover / 23.09.2019